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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: ,,Plac zabaw na szostke” — Kompleks aktywnego wypoczynku dla dzieci i ich opiekundéw
przy Miejskim Przedszkolu Nr 6 (LBO)- dostawa 7 montazem

W zwiazku z wniesionym przez Wykonawce zapytaniem do specyfikacji warunkéw zaméwienia
W ww. postepowaniu zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 11 wrzesnia
2019r. (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 — tekst jednolity z pdzn. zm.) oraz pkt. XII ,Instrukcji
dla Wykonawcow” — Rozdzial 2 swz, Zamawiajacy ponizej publikuje zapytania i odpowiedzi.

Pytanie nr 1:
Prosimy o zgode na zamiang mat przerostowych w zielonym kolorze na czame ze wzgledu na brak tego
asortymentu w sprzedazy. Producenci informujg nas o braku komponentéw do ich produkc;ji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia koloru mat przerostowych z zielonego na czarny.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zamiang ogrodzenia, ktore jest w projekcie na ogrodzenie panelowe

montowane bez podmuréwki, panel wysokosci h= 1230 mm zakonczony z jednej strony na gladko,
caloé¢ w kolorze zielony? Ogrodzenie bedzie montowane na stupkach z profilu o0 wym. 60x40 mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia ogrodzenie, ktore jest w projekcie na ogrodzenie panelowe montowane bez
podmuréwki, panel wysokosci h= 1230 mm zakonczony z jednej strony na gladko, calos¢ w kolorze
zielonym. Ogrodzenie bedzie montowane na stupkach z profilu o wym. 60x40 mm.

Pvtanie nr 3:

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zamiang projektowanych furtek na furtki z systemu panelowego
w kolorze zielonym? Furtka bedzie montowana na shupkach z profilu o wym. 60x60 mm.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia projektowane furtki na furtki z systemu panelowego w kolorze zielonym.
Furtka ma by¢ montowana na shupkach z profilu o wym. 60x60 mm.

Pytanie nr 4:
Prosz¢ o zaznaczanie na planie zagospodarowania rys. nr 1 terenu z nawierzchnia z mat przerostowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w zalaczeniu przekazuje rysunki zawierajace uklad nawierzchni z mat.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi nie prowadzg do istotnej zmiany tresci ogloszenia
i stanowig integralng czesc specyfikacji warunkow zamowienia.




